

教育专刊

滨州职业学院细节锻炼学生

新生独立报到,家长校外等着



大一新生们在军训中度过中秋节。

本报9月9日讯(记者 张爽) 高校开学正好和中秋节撞

车,不少大一新生要在学校里过这个团圆节。5日滨州职业学

院新生入学报到,办理报到手续的都是大一新生,家长不再插手,而是放手让孩子独立,最快20分钟完成各项流程。

来自东营的冯思佳是滨州职业学院护理学院2014级的新生,在她眼中学校的一切都是新奇的,已经完成了报到手续,在收拾完了东西后又回到报到现场感受大学里的气氛。“我表姐就是在这个学校毕业的,也是学得护理,现在在滨医工作,她跟我说学校各方面都很好,我也从网上查了一下,所以报考了这个学校。今天来到这里确实不错,从昨天晚上到现在还处于兴奋当中呢!”冯思佳兴奋地和跟记者描述着她的感受,这次开学是母亲陪她来的,表姐也特地从单位赶来陪她去学校,“办理手续

都特别方便,家长在外头等着,学生自己弄,很锻炼独立性,我觉得这个特别好。因为每一项都有指引的,特别快,不到20分钟就办完了!”对于入学后的打算,她最期待的就是军训,原本以为大学可以有半个月,但是得到的消息是军训9天,冯思佳还觉得有些失望!“穿着军装感觉特别帅,这次的军训肯定能特别享受。”

7日,记者再次来到滨州职业学院,大一新生已经正式开始军训之路!在随机的采访中,不少学生对军训还有不少期待,“军训磨练的是意志,也是对体力的锻炼。而且对于迅速增加同学间的感情很有好处。”中秋节正好在军训期间,这些大一新生将会在学校里度过第

一个节日,有的班级会自行组织活动给新生过节,同时欢迎他们入学。



新生入学独自办理报到手续。



佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。投稿邮箱:qwbzbzy@163.com QQ群号:56794054

迷失

惠民县第一实验学校
八年级二班 徐巍

心……伴着音乐看向车外,桐木琴,我又弹出如此用与之呼应,再为你取出这把弦声寄入一段情,北星遥远听的音乐是(琴师)若为此习惯性的塞上耳机听音乐,照例找了后排的位子坐下,上公交车到站。上车之后,我继续赶往公交站台了。一块我早上吃剩的面包,就蹲下摸它,并且喂了它。雨,然后朝我走过来。我狗它看到我,用力甩了甩身的脖子,不是流浪,不是流浪,必已经在雨里淋了很久。它半,眼睛有些眯得睁不开,想它全身的毛湿透了一大一小狗吓了我一大跳。一个拐角的时候,突然冒出一个更加空旷无人。在经过淋湿的出门。下雨天,这全副武装的基本原则,我全副武装,但那仅限于雨不大的情况,其实我很喜欢淋雨的,但这也仅限于雨不大的情况,雨在这个地方也算常见。又下着雨了,连绵不断的

（指导教师：郭天莉）
一天大海就不蓝了呢？直过度捕鱼的话，会不会有然后我想，如果人类一blue, blue, blue……”
鱼啊，鱼会吐泡泡。Blue, 出答案。她说：“因为大海有吗？我愣了几秒，没有想『你知道大海为什么是蓝色讲了一个她御用的冷笑话：到外婆家后，妹妹给我呢？已经把我们不知不觉弄丢了那些为我们停下脚步的人，们停下脚步的人呢？还是，久，才能遇到一个愿意为我我们又是在迷路了多久，我们又何尝不是呢？它在这个城市里迷失人呢？那个肯停下脚步走近它的那么它又是淋了多久，才遇还是没等到它依恋的主人，它在路上淋了这么久，动了一把。觉。但肯定的是，我着实被感我说不出自己是什么感车后面，边跑边叫。意外地发现它一直跟在公交

看车展

滨城区第一小学 六年级五班 孙超



9月6日星期六,阳光明媚,我和爸爸来到了国际会展中心看车展。远远就看到国际会展中心外面彩旗飘飘,五颜六色的彩气球迎风招展,最显眼的是“2014中国滨州黄河三角洲大型车展(秋季档)”几个大字。这里真是人山人海,呈现在眼前的是各种各样的精致的汽车。这次车展汇集了国内外几十家汽车的经销商,人气很旺,比如:红旗、别克、现代、凯迪拉克、jeep、宝马,这真是车的海洋。在车

的周围,还有车模相伴,在这里不仅能欣赏车,而且买车还实惠多多,我和爸爸边走边看,有时我和爸爸在自己喜欢的名车前还留个影。我来到一辆黑色的红旗H7汽车前,仔细观看内饰,我看见大液晶显示屏,座椅有通风、加热、按摩功能,有两个天窗,方向盘很漂亮,再观察一下车外,车头很大很好看,标志性的“天安门”形前格栅,非常气派豪华。我还看了小丑的魔术表演,

会变出许多有趣的东西来,非常有趣。用气球编出的水果、小狗、爱心等形状,惟妙惟肖。有的展区扫二维码还可以得到毛绒玩具和抽纸等小礼品,我看到许多人都是满载而归。这些车子让我大开眼界,也让我学到了很多知识。在回家的路上我心想:车子不仅是一件件艺术品,它为我们的日常生活和工作带来了很大的方便,有了它——汽车,使我们的生活更加丰富多彩。(指导老师:曹秀燕)

我是一片树叶

博兴县第一小六年级五班 李玥娉

我是一片小小的树叶,我有很多兄弟姐妹,我没有绚丽的外衣,没有花朵那样美丽的容貌,也没有大树妈妈那样强壮的身体,更没有河水那样好听的声音。我很平凡,但我认为我生长的很自然很精彩。春天来了,我和我兄弟姐妹们从大树妈妈的怀抱中钻出了身子,开始了我们的成长之路。不远处隐约听见小鸟正叽叽喳喳地谈论着飞行中的趣事,我也听的津津有味。我伸伸懒腰,向太阳公公问好,我看看周围大千世界,深深的陶醉了。“沙沙沙沙”什么声音,我望向远处,原来是春雨姐姐来了,她用细细的雨丝,滋润着我们,抚摸着我们,不一会儿,太阳公公又给我们带来了营养早餐,我慢慢

品味着,在大自然的呵护下,我和兄弟姐妹们飞快的成长起来。夏天,百花齐放,我和我兄弟姐妹们齐心协力长出了清新的绿叶,给人们送来了一片绿荫,农民伯伯耕地累了,坐下来息,孩子们玩累了,跑过来爬在我身上乘凉,多少欢笑和汗水,多少童年的回忆,都留在了这棵树下,我们最大的贡献当然是吸收二氧化碳,给人们提供新鲜的养气,每当我们看到一张张笑脸,我们便很开心,也很满足。秋天,秋高气爽我老了,脱下了绿色的衣服,穿上了黄色的衣服,我将要离开大树妈妈怀抱,四处漂泊,我看到了清凉的山泉,金色的稻田,飞流的瀑布,奔跑的牛羊,我看到了很多奇妙无比的风光,听到了很多动听的声音,最后,我飞累了,停在了蚂蚁的家门前,看着它们一天天忙碌辛勤的劳动着,我慢慢的合上了双眼。冬天到了,我被深深的埋在大

雪下面,投入到了大地母亲的怀抱,我身躯慢慢腐烂变成养料送给大树妈妈,报答它对我的养育之恩,让它明年长出更多像我一样的树叶,变成养料的同时,我的生命也结束了。我的生命虽然短暂,但我认为我活的很有意义,很精彩。



校园短波

家长会促新生融入新环境

5日下午,树人学校在报告厅召开了六七年级新生家长会。这次家长会主要围绕了解树人学校,尽快融入树人学校,了解寄宿生活,培养自立、自强的学习生活习惯两大主题进行。校长花秀泽向今年的新生家长详细介绍了树人学校的历史、现状和特色,特别突出了管理严格、学风浓郁的学校特色。促

使新生尽快的适应寄宿的学校生活,尽快融入树人学校。副校长王立军就学生管理的一些问题与家长做了交流。最后,家长来到孩子所在的班级,各班班主任老师详细的介绍了每位同学的入学状况,并对一些学生表现出的问题提出了自己的建议。(通讯员 齐志军 李国勇)

校园声音

尊师重教,如此方式应out

金秋雨中,各地校园陆续开学了,教师节也渐次临近。列位,可不要小看了这次二维码还可以得到毛绒玩具和抽纸等小礼品,我看到许多人都是满载而归。这些车子让我大开眼界,也让我学到了很多知识。在回家的路上我心想:车子不仅是一件件艺术品,它为我们的日常生活和工作带来了很大的方便,有了它——汽车,使我们的生活更加丰富多彩。(指导老师:曹秀燕)

子得到重点“关照”,那么教育公平岂不成了空谈?如果人人都争抢着向老师表示“心意”,那么教育岂不成了一场赤裸裸的交易!如此行为,对家境较差的家庭是一种负担和尴尬;如果向“标准”看齐,本就瘪瘪的荷包根本承担不起;若不表示一下“心意”,孩子会不会为此被“备受冷落”?如此行为,不仅与当下盛行的群众路线教育相悖而行,还败坏了师德,更为孩子幼小的心灵植下了一颗“入校读书,关系开路”的庸俗种子,可谓百害而无一利之举。在家长们看来,关乎到孩子在老师心中的关注度,不送礼这心里还真不踏实。“送不送”是一种当下存在的现象,说到底就是把和老师的交往、交流的这一平常行为,做的有点扩大和极端化了。笔者以为,不论老师还是家长,核心点都是为了孩子的成长;和老师加强互动,对于跟进孩子的状况益处良多;但是,在学习教育这一问题上,家长和老师都是“配角”,孩子才是当仁不让的“no.1”。那些想方设法和老师套近乎、“拉门路”的家长,多半都是存在惰性心理的家长,觉得有了老师的“照顾”就省心省事,却忽略了自己在孩子成长中的教育引导作用,值得反思和反省。笔者以为,尊师重教,其根本没有那么复杂,老师们缺少的不是有价的礼物,而是无价的尊重!如果真的尊重老师,送不送礼只是一种形式,平时一声简单的“老师辛苦了”,会让老师的价值和奉献得到肯定,一条平常的祝福短信也是寄托尊师重教心意的平台。如果把这些一切都做好了,我们还会为了过节是否“表示”心意而烦恼吗? (张海亮 王蕾)